



18 ноября

День Рождения

Деда Мороза!

группа №8

«День рождения Волшебника» - под таким названием в библиотеке прошла игровая программа для детей старшей группы «Непоседы» (воспитатель Гладкова И.В.), приуроченная ко дню рождения Деда Мороза, который в России официально отмечают 18 ноября. Считается, что именно в этот день на его вотчине — в Великом Устюге — в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы.

В библиотеке детей встретила обаятельная Снегурочка, которая была всегда рядом и помогала детям преодолевать разные задания.

Ребята узнали, что Дед Мороз живет в городе Великий Устюг. Живет он в настоящем тереме, у него есть внучка - Снегурочка, а ездит он на санях, запряженных в тройку лошадей.

День рождения Деда Мороза - это удивительный праздник. В этот день поздравляют того, кто обычно сам дарит всем подарки и исполняет заветные желания и мечты.

Ребята посмотрели презентацию о любимом персонаже и его резиденции в Великом Устюге, с увлечением участвовали в играх: «Волшебная рукавичка», «Размети дорожку», «Елочки- пенечки», «Зимние отгадки», раскрашивали раскраски.

Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Дед Мороз и лето»
И, конечно, мы не оставили Дедушку Мороза без подарка – сделали ему яркие поздравительные открытки.







